

创文明城市 做文明市民

7个红绿灯7分钟送临产孕妇到医院 铁骑队员再现“鹰城速度”

□记者 刘蓓

本报讯 12月28日晚上7点多,市区再次上演“鹰城速度”。一名孕妇羊水破裂,需要紧急送医,鹰城铁骑全程开道,近3公里路程经过7个红绿灯,仅用7分钟就到达医院。

12月28日晚上7点半左右,在市区

矿工路与诚朴路交叉口东北角,巡逻至此的市公安局交通管理支队卫东大队三中队铁骑队员赵晨旭遇到一男性市民求助。“我媳妇儿羊水破了,怕是要生了,你能不能帮我开道,尽快赶到医院?”这名男子开着一辆银色轿车,车上拉着他的妻子。了解情况后,赵晨旭立即对他说:“你赶紧上车,跟紧我的摩托!”

这名产妇是平煤神马医疗集团总医院的职工,她已预约医院的产科。从矿工路与诚朴路交叉口到平煤神马医疗集团总医院,一共需要经过7个红绿灯,近3公里的路程中,赵晨旭一直通过对讲机与其他同事保持联系,让各个路口的同事们帮助疏导交通,正常驾车需要20分钟的路程,他们仅用7分钟就到达医院。

来到医院后,赵晨旭与产妇的丈夫一起找来平板床,帮忙将产妇推到医院3楼待产室。看到产妇安顿下来,赵晨旭悄悄返回执勤点继续工作。

12月29日晚上,记者辗转联系到产妇的丈夫赵先生。“太感谢那位交警了!”赵先生说,目前妻子已经顺利生下儿子,母子平安。



家属院举办表彰会 众多好邻居获奖

□记者 李霞

本报讯“这毯子可厚实,铺上肯定暖和!”12月29日上午,在新华区西市场街道红旗街社区西盛楼家属院举办的“西盛楼第二届好邻居表彰会”上,作为“西盛楼美容师”颁奖的好邻居贾兰开心地笑了。

西盛楼家属院共有6个单元80余户居民,曾是一栋无人管理的老旧小区,后在社区的引导下,居民们推选楼上热心居民张富珍为楼栋长,带领大家实行居民自治至今。“去年楼栋长张富珍就自己出资,对家属院内涌现出的热心好邻居进行了表彰,今年她又张罗着自办仪式,再次表彰楼上的好邻居……”应邀出席表彰会的社区党委书记刘璐感慨地说。

常年如一日义务打扫院内卫生的“西盛楼美容师”甄新影,每月义务抄水表、收水费的“西盛楼护水工”何新社、马二香,多年来对年迈婆婆悉心照料的“西盛楼好媳妇”韩风云……在当天的表彰会上,伴随着喜庆欢快的音乐,刘璐和张富珍一起将奖状及大白菜、毛巾、毛毯等礼物一一发到大伙推选出来的34位好邻居手中。“我只是在院门口的防疫点值过几次班,没想到大家就看在眼里,记在了心上。”居民杨秀英说。

表彰会最后,马二香等6位居民代表全楼居民将一面写有“知心大姐 贴心家人”的锦旗送到主席台上,在掌声中,负责主持表彰会的张富珍有些意外地接过锦旗,眼眶顿时湿润起来……

沿西社区为五位老人庆生

□记者 高红侠 文/图

本报讯 唱生日歌、吃蛋糕、煮长寿面。12月29日上午,新华区曙光街街道沿西社区日间照料中心非常热闹,“情暖夕阳红 温暖常相伴”长者集体生日会在这里举行,辖区五位老人被请到现场,大家为他们一起过生日。

当天上午8点多钟,社区志愿者和乐助社工早早来到现场布置。9点多钟,几位老人陆续到来。在乐助社工姚素敏的带领下,到场的老人先做“幸福拍拍操”热身。

上午10时许,伴随着音乐响起,该社区党委书记张建华依次为

五位老人戴上生日帽,点燃生日蜡烛。五位老人许愿后共同吹灭蜡烛,张建华和老人们一起切蛋糕,为大家分发。“祝你们生日快乐,身体健康。”大家纷纷向老人们送去祝福。

吃着香甜的蛋糕,今年65岁的荣秀梅(上图)高兴得合不拢嘴,“真没想到这么多人一起过生日,真是太开心了。”“第一次过集体生日,特别有意义。”92岁高龄的杨应泰高兴地说。

临近中午,社区志愿者韩丽蓉和朱玉华为大家煮“长寿面”,并为几位老寿星端在身边,大家边吃边聊,温馨和谐。

追踪报道

热心读者捐千元资助小张

□记者 曹晓雨

本报讯 12月29日上午,市民冯先生致电本报热线,表示通过本报了解到行知小学学生小张的家庭、学习状况,希望出资相助。

小张今年11岁,2017年其父因白血病去世,为给父亲治病家里欠下了数十万元外债,母亲靠打工还债并供养小张姐弟三人。2018年,

小张的大姐因肿瘤住院;2020年,二姐也因病到郑州住院治疗(详见本报12月29日报道)。

当天中午,冯先生联系到小张的班主任杨老师,并将1000元钱通过微信转给了杨老师。杨老师当即就将1000元钱转给了小张的母亲。“张妈妈非要冯先生的地址、姓名,说以后孩子赚钱了要还给人家。但冯先生婉拒了。”杨老师说。

新闻短波

近来,市城乡一体化示范区濮阳镇纪委全程跟进督查,开展人居环境整治攻坚战。对全镇18个村91个小网格逐一实地查看,做到拉网式发现问题、清单式交办问题、销号式整改问题。发现的问题都

第一时间向责任人反馈,定期开展“回头看”。

截至12月25日,已开展督查8次,发现整改问题46条,“回头看”7次,前7次督查中发现的问题均已整改到位。(刘蓓)



跨年PARTY ON

福虎迎新春

2021年12月31日-2022年1月3日

购物抽奖豪礼

活动期间,在两商城当日单票满200元以上即可参加抽奖。

 萌趣虎黄金吊坠 两商城共12名	 1000元礼券 两商城共20名	 500元礼券 两商城共32名
--	--	---

满额三级礼

活动期间,凡在两商城当日累计购物满:

580元以上 (特例满1200元以上)  懒人清洁布一卷	980元以上 (特例满2400元以上)  晾衣架一组	1580元以上 (特例满3600元以上)  三折伞一把
---	---	--

积分兑换

即日起,双丰百货VIP会员年度积分专享礼
开始兑换啦!

会员凭会员卡可到两商城服务台扣减积分兑换专属礼品。

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话: 0375-2268706 / 0375-2268118